

Депутат с большой буквы "Ф" на тепленькое позарился

В преддверии выборов, переизбраться на которых будет, мягко говоря, очень не просто, депутат Заксобрания Юрий Фалейчик вертится, как уж на сковородке.

Говорят, профессиональный депутат областного Заксобрания Фалейчик за годы "служения народу" скопил немалое состояние - тут и участие в строительстве пивного завода "САН ИнБев" в Ангарске, и доли во многих прибыльных ООО по всей области, и некий негосударственный пенсионный фонд в северной столице региона.

Говорят, глава экологического комитета ЗС Фалейчик интересуется экологией и охраной окружающей среды только в тех аспектах, где это было безопасно или может принести солидные дивиденды. Например, именно депутат Фалейчик был одним из апологетов идеи возобновления работы Байкальского ЦБК в 2010 году.

Говорят, прожженный единоросс Фалейчик использует свои деньги и влияние для разнообразных подковерных политических игр. Якобы в новый созыв Заксобрания депутат с большой буквы "Ф" хочет протолкнуть не только себя любимого, но и свиту, например, Владимира Котоманова, председателя ангарского некоммерческого партнерства «Промышленников и Предпринимателей», коммерческая деятельность которого заслуживает отдельного журналистского (а то и прокурорского) расследования.

Говорят, в последнее время нюх стал подводить политика Фалейчика - тут и провал на выборах мэра Ангарска, где депутат негласно поддерживал Сергея Петрова, одновременно дискредитируя Владимира Жукова, будущего победителя; тут и поражение на партийной конференции ИРО "Единой России", где Юрий Иосифович был в числе тех людей, которые очень хотели видеть во главе областного "ЕдРа" директора "Саянхимпласта" Виктора Круглова.

Говорят, депутат Фалейчик попал в немилость к новому губернатору и не попал в "списки" Серого дома, формируемые накануне выборов.

Говорят, в поддержке экологу Фалейчику отказали его прежние друзья и товарищи по партии.

Говорят, жители Ангарска вовсе не горят желанием голосовать за Юрия Иосифовича в сентябре.

Говорят, депутат Фалейчик перетрусил так, что пустился во все тяжкие - лишь бы сохранить место у кормушки.

И место для героя с большой буквы "Ф", возможно, нашлось.

4 февраля стало известно, что ИРО общественной организации малого и среднего бизнеса "Деловая Россия" предлагает Юрия Фалейчика на пост бизнес-омбудсмена Иркутской области. По некоторым данным, закрытые переговоры по этому вопросу состоялись 1 февраля, когда столицу Прибайкалья посетил федеральный омбудсмен Борис Титов. Есть мнение, что лоббирование собственной филиальной части обошлось депутату Фалейчику не дешево. Скромно говоря.

Между тем, председатель ИРО "Деловая Россия" Олег Яценко оставил запись следующего содержания на своей странице в Facebook: *«Б.Ю. Титов пообещал, что проведет дополнительные консультации с губернатором по этому вопросу, чтобы бизнес-омбудсмен в Иркутской области был назначен в ближайшее время».*

В случае назначения на пост уполномоченного по правам предпринимателей Юрию Фалейчику не придется прорываться через предвыборные горнила - омбудсмену депутатский мандат ни к чему. Ведь что такое "уполномоченный"? Ответственности никакой, получка (причем, немалая) выплачивается из бюджета, влияние и политический вес остаются при себе, возможность делать "дела" и решать "вопросы" - тоже. Удобно, сыто, безопасно. Идеальный вариант для Юрия Иосифовича.

Другое дело, что в некоторых кабинетах Серого дома назначение Фалейчика может быть воспринято в штыки. Все-таки не всем хочется видеть героя с большой буквы "Ф" в должности главного защитника бизнеса. Тем более, что в деловых кругах репутация у одного героя вполне определенная.



Фото: Андрей Лаховский

Автор: Леонид Федоров © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 23347 05.02.2013, 14:37 📌 1931
URL: <https://babr24.com/?ADE=111934> Bytes: 3962 / 3685 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Леонид Федоров**, редактор журналистских расследований.

На сайте опубликовано **419**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

